40° Aqu. Zyol. Meprotepiov apuog Ta&n Xt° tpnpo lo, 20
Madnpo ........ooeeviiennn Kl OVORO ...
Anuntpne Kovroywavng ErevOepia Kaxiovon Hpepopnvia....................ooo..

1.Na Bperg v Tiu1] TOV TOPUGTACEOV:

50-3.15-4=

10 + 50 -45: 9-50 =

12+ (15-7).5=

150+60:5-81:3=

5.(21-6): (30-15)=

(25 +5) .2 —(25,5-5) : 10 =

21:3.(45-42) +9=

4.12-(23+21)+6=

50-(21+9)-(45-25)=

5+ (7-3).4-1 =

9:3-2+1=

10-4 2+ (15-3) =




40° Aqu. Zyol. Meprotepiov aplOuog Taén Xt” tpipa 1o, 20

MaOnpa ... Kl OVORA ..o
Anpiqtpng Kovroyravvng Elevfepia Kaxiovon Hpepopnvia...................oo.
1346 +6,4 = 206,8+45 = 95,37 -249 = 54,2-8,34 =
454,6 49,4 = 398,9+ 65= 905,37 -84,9 = 234,2 - 17,38 =

836 .64= 189 .65= 2537 . 39= 64,2 .6, 7=




